eeﬂmgﬁm%aﬂue:wMTméCEZ

Date de réussite :

L’addition posée

La soustraction posée
(sans retenue)

La soustraction posée
(avec retenue)

L’addition et la soustraction

La multiplication par un nombre a
un chiffre

La multiplication par un nombre a
deux chiffres

Les trois opérations

La division

1333334




(= Cuimtune Mamohe cEr \

Pose et calcule.

48 + 39 = ; 156 + 37 = ; 627 + 195 =
58 +93 = ; 235+ 464 = ; 321+62=
48 + 529 = ; 326 +553 = ; 568 + 239 =
206 +399 =

& ...... 0 T J
(/= Caimtune Manche cE2 \

Pose et calcule.

47 + 63 = ; 136+ 67 = ; 427 + 295 =
78+23 = ; 475 + 234 = ; 761+42 =
58 +387 = ; 788 +243 = ; 610+ 159 =
195+ 728 =

Pose et calcule.

37+52= ;

88+43 = ;

38+396 = ;

145 + 588 =

\

226 +47 =

526 + 364 =

496 + 227 =

Mon score ...... / 10 ii B

(s Cointune Mamche cEr \

’

.
’

’

527 + 245 =
798 + 62 =

640 + 269 =

J

Pose et calcule.

27+33= ;

38+53= ;

98 +287= ;

395 +228 =

Mon score .../ 7 10
L J

146 + 27 =
275+334 =

488 + 343 =

P

(e Guntine Vameho ce2 )

; 317 +195=
; 561 +62 =

; 520 + 159 =

J




186 -52 =

598 -50 =

672-241=

642 -331=

7

.
’

’

567 -435=

750-320 =

465 - 365 =

@T QMWCEZ\

Pose et calcule.

’

.
’

’

926-624 =

859-721=

937-403 =

J

196 - 62 =

598 -30=

726-421=

694 - 151 =

7

7

7

576-423 =
705-302 =

565 -265=

10

f?ﬂ? QMWCEZ\

Pose et calcule.

’

’

’

962 - 642 =

958 -712 =

972 -301=

@T Ceinture joime CE2

Pose et calcule.

850 - 40= ; 731-520= ; 268 -37 =
298 -48 = ; 652 -311= ; 957-214 =
566 -225= ; 782 -151= ; 640 - 220 =
145-32 =

J

Pose et calcule.

J

870 - 30= ;  371-250= ;  862-51=
828-15=  ;  256-131= ; 759-241=
656-525= ; 872-511= ; 840-220=
154 -42 =

L




f?‘"lﬁ Ceintune cramge CEz\

Pose et calcule.

78-29 = ; 62-37= ; 91-53=
208-42 = ; 867 - 589 = ; 361-158 =
741-465= 850-55= ; 665 - 279 =
988 -451 =

\Q ...... 0 T /
f?"‘T Coinbure oramge CEZ\

Pose et calcule.

98-19= ; 72-57 = ; 51-33=
508 - 62 = ; 768 - 589 = ; 613 -581 =
471-256= 850-67= ; 566 - 382 =
945 -325=

J

ﬁﬁ ewnbm,e o'w/ru(},e CE2

Pose et calcule.

71-45= ; 44 - 28 = ; 81-37=
278 -49 = ; 648 - 389 = ; 461 - 358 =
307-256= ; 678 -384 = ; 544 - 107 =
888 -451 =

Pose et calcule.

83-28= ; 65-38 = ; 91-27=
287 -92 = ; 846 - 358 = ; 641-339=
806-256= ; 867 -284 = ; 544 - 306 =
529-317 =

Mon score .../ 7 10
\_ J

]
k




7T Beinbune nose CE2

Pose et calcule.

348 +75 = ; 340-76= ; 509 + 296 =
678 +292= ; 457 - 166 = ; 405 + 143 =
623-221= ; 485+392= ; 665 - 75 =

625- 410 =

Mon score /10 2; B

r g ¥ Ceinbure nove CE2

Pose et calcule.

384 +57 = ; 360-86 = ; 590 + 269 =

687 +232= 427 - 146 = ; 504 +341 =

632-331= ; 458 + 293 = ; 636 -47 =

652 - 320 =

Mon score

7T  Cnture nose CE2

Pose et calcule.

685+350=; 523-75 = ; 296 + 175 =
408 - 48 = ;  936+303= ; 495-285=
603-123 = ; 741-189= ; 544 - 107 =

652 + 125 =

Mon score / 10 2; B

7T Ginbure rove CE2

Pose et calcule.

658 +370= ; 532-65 = ; 692 + 157 =
409 -59 = ; 639 + 404 = ; 575-265=
607-127 = ;  471-259= ; 545 - 208 =

626 + 261 =

Mon score / 10 %; [3




7T Gunture vode CE2

Pose et calcule.

26X4=; ;,  51X6=
48X2= ; ; 85X3=
23X6= ; ; 257 X8 =

37X9=

Mon score /10 2; B

7T Gointune wente CE2

Pose et calcule.

37X4=; ; 92X6=
37X2= ; ;,  69X3=
4X6=; ;  607X8=

78 X9 =

Mon score /10 %; 5

7T Soinbune verte CE2

Pose et calcule.
49X4= ;
29X2= ;
53X6= ;

38X9=

Mon score / 10 2; B

71 Ceinture verte CE2

Pose et calcule.

61X4=; ;  35X6-=
42X2= ; ; 27X3=
58X6= ; ; 466X8=
72X9=

Mon score




Ceinbune Hlewe CE2 7T GComtune Mewe CE2

Pose et calcule. Pose et calcule.

35X27=; 43X 36= ; 52X29= 34X27=; ; 87X41=
46 X 17 =; 52X29= ; 46 X 17 = 52X26=; ; 71X46=
38X34=; 56 X42 = ; 153 X 44 = 84X27=; ; 205X 48 =

208 X 47 = 191X 52 =

Mon score /10 2; B Mon score / 10 2; B

7T  Geinturne Blove cE2 7T C ot Mo CE)

Pose et calcule.

Pose et calcule.

95X34=,; 57X25= ; 95X 39=
84X26=; 43X39= ; 61X37=

42X 21 =, 16 X23 = ; 79X 34 =
54X42=; 74 X 29 = ; 91X36=

63X42=,; 47 X35= ; 470X 19 =
26 X35=; 27 X59 = ; 405X 23 =

582X17 =
256 X 19 =

Mon score
Mon score / 10 %; B




7'1' eei/n,&m,e'm,a/vwn,CEZ ﬁ@@WWCEZ

Pose et calcule. Pose et calcule.

654 +273= ; 587+309= ; 657 -234 = 462 +273= ; 583+309= ; 657 -284 =
8426-271= ; 45X 3 = ; 62X 8= 8506-249= ; 27 X8 = ; 54X6=
709X 4 = ;0 54X42= ; 37X29= 672X4=; 62 X39 = ; 71X 46 =

87X41= 84 X27=

Mon score /10 2; B Mon score / 10 2; B

Coinbure marron CE? er C ik CE)

Pose et calcule.

Pose et calcule.

423 +976= 851+569=; 715-382 =
276 +861= ; 439+957= 328 - 269 =

6342-926= ,; 29X 8= ; 56 X4 =
9495-776= ; 72X 8 = ; 60X 4=

542X3 =, 62 X35 = ; 95X24 =
285X 36= ; 57X25= ; 53X 44 =

27 X49 =
95X 39 =

Mon score
Mon score / 10 2; [3




7T Ceinture moire CE2 r an ¥ Geinture moine CE2

Pose et calcule. Pose et calcule.
47 :3 = ; ; 45:2 =
93:7= ; ; 95:4 =
62:2= ; ; 66:5=

82:7= 79:6=

Mon score /10 2; B Mon score / 10 2; B

e 1 Coinbure moine CE2 r a0 N SN noire CE2

Pose et calcule.
Pose et calcule.

52:4 = ;
71:

77 :3= ;
43 :

57:3=;
82:

95:6 =
58:

Mon score
/ 10 2; B




